



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

31/01/2021

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2021 年 主题: “死了就有益处” (腓 1章 21节下)

亲爱的读者，

你的一生所得是什么？

箴言 16:8 “多有财利，行事不义，不如少有财利，行事公义。”

【反义平行句法】

生命只有一次。人生没有重来。非常重要的是，在生命中尽可能少犯错。生命中所花的每一秒钟都能换来某种收获。问题是：到了生命的尽头时，我们所得的是什么？世人耗尽一生追求物质享受，他们购买产业、黄金、白银、人、爱、朋友、房子、纪念碑、基金会等等。但耶和华说：这一切都要被烈火销毁！世人拒绝接受“他怎样从母胎赤身而来，也必照样赤身而去；他所劳碌得来的，手中分毫不能带去。”（传道书 5:15）的这个事实。

魔鬼的世界缺乏真正财富以及有永恒价值的一切。物质主义是一个虚幻的应许，它助长黑暗之子蒙蔽世人心眼的能力。

(待续 第 11 页)

福音之所以被许多人拒绝就是由于这世界的神的蒙蔽效力。哥林多后书 4:3-4 “如果我们的福音蒙蔽，就是蒙蔽在灭亡的人身上。4此等不信之人被这世界的神弄瞎了心眼，不叫基督荣耀福音的光照射着他们。基督本是神的像。”在基督里蒙恩得赎之前，我们早已尝尽此效力。我们的心思意念与整个人都被财富与奢华生活的妄想吞噬了。魔鬼编制的口号是有钱生活就美好！事实是，越是富足，生命就越加空虚。地上的生活，无论是富裕还是贫穷都是表面的。

箴言 16:8 提供如何活出荣耀神的生命的知识与智慧。

选择最好的 - 生命中的每一分钟都在作选择。我们所采取的步骤与所说的话都为了达到我们为生命所定的目标。作为神的儿女，我们晓得“多有财利，行事不义，不如少有财利，行事公义。”【附加强调】“不如”的比较是短暂对比永恒的。拥有财富固然带来许多好处。从富豪与名流的生活方式就可见一斑。亿万富翁生活如君王。他们可以随心所欲地购买一切。他们乘坐私人飞机出入。他们乘坐豪华游艇遨游大海。他们豪宅之大可与皇宫媲美。他们拥有生活上最美好的一切。但是当他们死的时候，像其他人一样死在罪中。他们不能带走任何名贵衣物。他们留下了堆积如山的黄金、豪宅与奢侈品。他们死在罪中后，就会像路加福音 16 章所记载的财主一样，在受尽痛苦的阴间喊叫：“…『我祖亚伯拉罕哪，可怜我吧！打发拉撒路来，用指头尖蘸点水，凉凉我的舌头；因为我在这火焰里，极其痛苦。』”（路加福音 16:24b）亚伯拉罕令人不寒而栗的回答说明公义是多么美好，“…『儿啊，你该回想你生前享过福，拉撒路也受过苦；如今他在这里得安慰，你倒受痛苦。26 不但这样，并且在你我之间，有深渊限定，以致人要从这边过到你们那边是不能的；要从那边过到我们这边也是不能的。』”（路加福音 16:25-26）

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

所以，作为君王的所罗门王将一生的结论对愿意聆听的人说：“凡事都是虚空”。

少有财利，行事公义之所以是更好的第二个合乎圣经的祝福是当我们不以财富来衡量自己时，我们在地上的生命将是更富足与丰盛的。当我们拥有公义，我们的心是更富足的。这种公义源自神唯独在基督里。全人类是在罪孽里生的。他们的本性是全然败坏的。罗马书 3:23 “因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。” 罪是人类的主人，而罪的工价乃是死。但是，凡真正接受基督为主与救主的，他们在基督里算为律法的义。在基督里，信徒在神面前永远是义的。他现在既然是个义人，他只寻求一切公义的事。他不再为世俗的标准而烦恼。他居住的地方、身家的多寡、出门是否做头等舱、住在一间小组屋或一栋皇宫式的豪宅对他来说都无关紧要，不值一提。他一心一意在基督里为基督活出公义的生命。他不会羡慕那些家财万贯的人。他生活在属灵平面上，与他的主与救主保持亲切与永恒的团契。

第三个祝福是身为神的儿女，我们所关注的是公义。以公义作为我们的目标，无论生活环境如何，我们会继续以公义行事。那些志在致富的，必然沉溺于财富当中，最终死在罪中。他们成了财富的奴隶。他们以为他们拥有金钱而实际上是金钱拥有他们。他们就算想要摆脱金钱也不能够。这是一个被俘的奴隶的生活写照。但是，当所关注的是公义时，名与利都不会困扰神的孩子或使他在行公义的道上分心。无论在什么情况，他一生都会作出公义的判断。但以理和约瑟就是这样，他们专注于公义，当他们被提升，在宫里过着有钱有权的生活时，他们仍然忠心于耶和华，一生行事公义。

(待续 第 13 页)

(接续 第12页)

信徒即使过着公义的生活，也需要避开那恶事。

避开不好的 - 倘若我们不能避开不好的，那么选择最好的还是有欠理想。许多人会避开那最坏的却不避免那不好的，即不是最坏的事物。他们认为只是稍微不好，影响也是极微的。既然只是一丁点儿的伤害，那就无伤大雅。就以淫乱的罪为例。许多人不会考虑上妓院，因为这会破坏生活，尤其是婚姻生活。但是这些人不介意上酒吧与夜总会搞一夜情。还有一些人会拒绝各种形式的淫乱或奸情，但他们却涉足于色情网站，以为这只是伤害到自己而不会伤害他人。他们不以为意，掩饰得很好。但耶稣说：“…凡看见妇女就动淫念的，这人心里已经与他犯奸淫了。”（马太福音 5:28）这种助长性欲的欲望也同样助长着对物质追求的欲望。肉体的情欲包括了对饮食、运动以及肉体强烈追求的一切的欲望，这些都是罪。

神的警戒是：“多有财利，行事不义，不如少有财利，行事公义。”

【附加强调】但反过来说，不能因为我们是住在政府组屋而不是住在皇宫里，就认定我们行事公义。要注意的是贫穷并不表示生活就有灵性。我们也不能断定财富就是世俗的，大卫王极为富有但神称他为合神心意的人。只有神在基督里使他成为公义的人才可能在生命中追求公义。不管我们住的是一房式的组屋还是皇宫，毫无存款或是拥有全世界，我们都应该定睛专注于公义，因为这是每个神的孩子可以并须要的，以活出讨我们的主与救主耶稣基督喜悦的生命。

你在基督里的生命是公义的吗？

默想： 马可福音 8:36 “人就是赚得全世界，赔上自己的生命，有什么益处呢？”

主仆
郭全佑牧师

信 心

(接续 - 24/01/2021)

信心的意义

希伯来书 11:1-5

希伯来书第 11 章接下来的几节经文教导这个合乎圣经的结论。

II. 信心的作用 - 11:2

“古人在这种信上得了美好的证据。”藉着这信心，旧约时代的信徒从神那里得了美好的证据。信徒必须活出有信的生活，此信才能在神的眼中视为真实的。“得了美好的证据”这句话意思就是“作一个见证人”。他们成了神在过去甚至为未来所说的话的见证人。他们活出的生命，证实了神无误可靠的话语的真理及其真实性。他们相信神以全球性的洪水毁灭世界，因此他们敬畏神并确保自己在基督里得救恩。他们相信那女人的后裔，就是那位要伤撒但的头的基督的第一次降临。因着这样祂要被撒但伤祂的脚跟。旧约圣徒相信他们遵从神的命令而献上的洁净动物代表了女人的后裔。

待续 -- 第 9 页

信 心

(接续 第4页)

为了永远战胜撒但，祂必须死。撒但导致世人死亡的邪恶工作在所有凭信心而相信的人的生命当中，必定永远被终止！

真实的心必行出神所喜悦的属神见证。此见证必讨神的喜悦，因它向罪人揭示有一位神创造了这个世界与其中之万物包括罪恶的人。人死了都要向这位圣洁公义的神交账，祂将惩罚那些死在罪中的，并将他们下到地狱。祂同时也是慈爱、满有恩典与施怜悯的神，祂差遣耶稣基督为世人的罪受死。当古人因着信，遵从神的指示献上所有正确的牲畜为供物时，就非常明确地表明了这一点，因他们知道这些牲畜代表那将要在加略山十架上为他们受死的耶稣基督。由于渐进性的启示，他们没有像生活在基督第一次降临后的新约圣徒那样有一个比较明确的概述。今日的新约圣徒所拥有的是完整与完全的神话语。确定一个人的信心的真实性并非取决于得到神所启示的多寡；在神的眼中，凭着人所相信神的哪部分完全无误，绝对可靠的话语并遵从且活出的那“部分”，就能区别好与不好的见证。

待续 - (14/02)

主内郭全佑牧师

上主日奉献 \$5108.95 聚会人数：成人-140，儿童- 9

【注】 24/1 聚会人数应当是 成人-131， 儿童-9

属灵操练 (一月份)

金句背诵

(诗篇 100 篇)

1. 普天下当向耶和华欢呼！
2. 你们当乐意事奉耶和华，当来向祂歌唱！
3. 你们当晓得耶和华是神！
 我们是祂造的，也是属祂的；
 我们是祂的民，也是祂草场的羊。
4. 当称谢进入祂的门；当赞美进入祂的院。
 当感谢祂，称颂祂的名！
5. 因为耶和华本为善。
 祂的慈爱存到永远；祂的信实直到万代。

读经运动

旧约圣经：箴言 第 31 章

旧约圣经：申命记 第 1 章 1 节 至 第 3 章 20 节

每日灵修《读、祷、长》

新约圣经：哥林多后书 第 5 章 6 节 至 第 6 章 2 节